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115 HOWATT Carla Provincial / CRB Priority List Information 2016-12-13 2016 12 27 CCO IPS

Please provide a detailed list of Strathcona County’s prioritized 

asks of the province as well as a list of asks of the CRB to the 

province.

Outstanding

117 DELAINEY Linton Collison Stats Information 2017-02-14 2017 02 28 TAS

Please provide the number of collisions that have occurred on 

Highway 628/Township Road 522 between Highway 21 and 

Highway 216 in 2016.

2017-02-22

Email response was sent to Council and Executive Team. 

Due to its length and attachments it has not been 

included in this report. See attached document for full 

response.

Complete

118 HOWATT Carla Fire Season Monitoring Information 2017-02-14 2017 02 28 SCES
Please provide a list of the 62 urban parks and reserves to be 

watched during fire season.
2017-02-28

Email response was sent to Council and Executive Team. 

Due to its length and attachments it has not been 

included in this report. See attached document for full 

response.

Complete

119 BELAND-QUEST Fiona Fabric Recycling Information 2017-02-14 2017 02 28 UT
Please provide information on the cost of recycling fabric and if 

this is available in Alberta
2017-02-28

Email response was sent to Council and Executive Team. 

Due to its length and attachments it has not been 

included in this report. See attached document for full 

response.

Complete

120 BOTTERILL Brian Collision Data Information 2017-02-07 2017 02 21 TAS
Please provide the collision statistics pre/post elimination of 

photo radar. (Quarterly stats from 2000-2016)
2017-02-17

Email response was sent to Council and Executive Team. 

Due to its length and attachments it has not been 

included in this report. See attached document for full 

response.

Complete

The question pertains to the sale of multi-use golf 

passes by the Broadmoor Public Golf Course. There are 

several levels of multi-use golf passes each having a 

different maximum number of rounds of golf. The higher 

the maximum number of rounds, the lower the average 

cost per round assuming all rounds are used.  The multi-

use golf passes are not issued with a dollar amount, do 

not have a cash equivalent and cannot be used for any 

goods or services other than the number of rounds of 

golf indicated. They are valid for play only during the 

golf season in which they are purchased.

In Alberta, the Gift Card Regulation passed under the 

Fair Trading Act prohibits expiry dates only for ‘prepaid 

purchase cards’.  A prepaid purchase card is a card or 

other payment device with a monetary value that is 

purchased or loaded on a prepaid basis in a specific 

amount for the future purchase of goods or services. It 

can be used as a cash equivalent when presented to the 

supplier. As the multi-use golf passes do not have a 

monetary value, are not issued in a specific amount, 

cannot be used as a cash equivalent and are sold only 

for a specific service they do not meet the definition of a 

prepaid purchase card as set out in the legislation. 

Therefore they may be issued with an expiry date. The 

Broadmoor Public Golf Course also provides for the sale 

gift cards with a specific monetary value that can be 

used as a cash equivalent for goods and services at the 

Course. These do meet the definition of prepaid 

purchase cards under the legislation and accordingly do 

not have an expiry date. Additionally, from a customer 

service perspective, the Broadmoor has ensured due 

diligence when it comes to communicating the expiring 

prior to purchase. 

The pass expiry is promoted on the webpage, in all print 

materials and the ProShop staff verbally speak to it prior 

to purchase so those who choose to buy the multi-play 

packs are well informed. The passes are also 

transferrable to make it easier for golfers to use up any 

unused rounds prior to expiration.

122 DELAINEY Linton Bremner Area Concept Plan Information 2017-02-21 2017-03-07 PDS

Please provide the following information regarding the Bremner 

Area Concept Plan:  

1. When will the Request for Proposal (RFP) for the Bremner 

Area Concept Plan (ACP) be tendered? 

2. How many contractors will be invited to make submissions? 

3. What qualifications must the contractors possess to be 

invited to make a tender submission? 

4. What is the expected date for the ACP tender to close? 

5. When is it expected that the ACP will be presented for 

consideration? 

6. Will Council receive a copy of the RFP when it is released for 

tender?

Complete2017-02-21
Please provide information as to whether the current practice 

of a 20 pass card expiring within the same year is legal.
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